EXAMEN DE SEPTIEMBRE 4° DE E.S.O.

GRUPO: FECHA:/(//?//Q?AS—ALUMNO:

MATEMATICAS
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6. Completa la siguiente tabla:

cuadrante I L l 1
angulo AS%,92° -400° 29,58° 5
seno 0,4 -0,69 0,4 -0,
coseno -0,9 0,3+ 652 —0,34

tangente — 044 ~084 " 0,44 1

7. Halla la ecuacién de la mediatriz del segmento de extremos A(3,4) v
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). Representa el segmento y su mediatriz
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5, El resultado de una encuesta sobre el nimero de maéviles por familia
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3) Medidas de centralizacién: media, medianay moda;
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extraccion de una baraja espanola
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b) Medidas de dispersién: recorrido, varianza y desviacién tipica
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10. Halla la probabilidad de sacar tres cartas de ndmero par en una sola
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